



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第 57 期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年7月10日 星期四

农历甲午年六月十四

D 版

为百姓圆梦 为党旗增辉 ——荆河街道倾力打造民生工程扫描

本报记者 张华 本报特约记者 李莉 孙延新

荆河,是善国滕州的母亲河。炎炎夏日,在荆河两岸,一个个民生工程竞相推进,如缕缕春风拂民心。近年来,荆河街道把民生项目作为区域发展的出发点和落脚点,全面实施环境面貌提升、教育提升、创业就业、群众满意度提升四大工程,以扎实有效的工作业绩书写着民生“读本”,在善国大地谱写出一曲曲为百姓圆梦、为党旗增辉的赞歌……

环境面貌提升工程 “圆”百姓安居乐业梦

荆河街道是滕州市老商业区,改造荆西商贸城提升西部城区整体面貌是几代人的“追梦”之举。荆西商贸城区域原有荆西副食品批发市场、金道批发市场、百货批发市场、针织批发市场等6处小型老旧市场和附近5个社区居,环境“脏乱差”,经营“零小散”,群众意见大。为顺应发展需要和群众期盼,荆河街道实施了环境面貌提升工程。该项目一次性搬迁居民1607户、商户702户,单位28家,搬迁面积约50万平方米。项目建成后将彻底改变老市场脏、乱、差、堵的面貌,形成集吃住行游购娱于一体的大型城市综合体,成为鲁南地区的新地标。在重点推进荆西商贸城区域改造的同时,围绕为百姓“圆梦”这一主题,荆河街道全面加快了中万国际广场、东西寺院区域改造、锦泰名城商业综合体、工会区域、润恒第一城二期、熙城国际、饲料厂区域等棚户区改

造,在民生项目落实中建设中心城区。结合老城区改造,积极推进振兴路全线打通,实施大同南路、大地路、和平路、程庄街、新华西路、永昌西路等7条道路的新建续建,升级改造学院西路、振兴中路、新兴南路、解放西路、柳屯路等5条道路,绿化亮化振兴北路、柳屯路、河滨南路、红荷大道,进一步完善了辖区交通路网,为百姓的生产、生活创造了多种便利条件。

工程,推动课堂教学改革,全面提升教育水平,滕南中学、滕西中学、书院小学、西关小学、工农小学5所学校顺利通过枣庄市规范化学校复验,西关小学、滕南中学、滕西中学被评为品牌特色创建工作先进单位。

创业就业工程 为百姓铺平追梦坦途

有多少个家庭,就有多少个生活的希望与梦想。今年以来,荆河街道大力实施创业就业工程,千方百计为就业输血造血,为创业添薪加火。在项目建设的同时,该街道更注重做大就业平台,为群众提供更多的就业岗位。荆西商贸城改造项目是滕州市近年来实施的规模最大的三产服务业项目,被列为“全国重点培育市场”。项目建成后将引入全国领先的现代大型城市分销综合体模式,可新增个体工商户1.5万户,带动就业10万余人。为促进高校毕业生就业创业,依托农副产品物流中心和春兰建材超市,该街道建设了两处大学生创业孵化基地,落实免息贷款、岗位补贴、开业补贴、创业补贴等多项优惠政策,让大学生“拎包入驻”即可创业,实现了创业就业“零门槛、零成本、零风险”。目前,农副产品物流中心大学生成创业园先后开展了15期创业培训,培训大学生1000余人,入驻店铺123家,带动就业1100余人,创业成功率达到了95%以上,并已申报省级大学生创业园的同时,该街道大力实施教师全员培训

教育提升工程 为百姓推开阳光之门

当代儿童文学作家秦文君说:“教育应是一扇门,推开它,满是阳光和鲜花。”近年来,荆河街道在教育投入上,更是不遗余力,投入4000余万元完成了滕南中学、平行路小学、中心幼儿园、金城幼儿园4所学校的新建、改建工程,新建筑总面积达3万平方米。目前,滕南中学综合楼主体全部完工,正在进行内部装修,暑假后投入使用,滕南中学二期工程已经启动;投资近200万元对滕西中学、工农小学操场实施改造,硬化了地面,铺设了塑胶跑道,建设了硅PU篮球场;投资200多万元,实施教育现代化工程,全街道各中小学校均实现了“班班通”多媒体。书院小学在城区公办中小学中率先建起了学生餐厅,解决了600余名学生就餐的问题,有效解决了学校周边小餐桌过多、卫生状况堪忧的问题。在提升基础设施的同时,该街道大力实施教师全员培训

群众满意工程 提升百姓幸福指数

前些日子,荆河街道党委书记闵祥寨收到辛庄居民董俊峰一封感谢信,感谢党委、办事处想群众之所想、解居民之所困。事情是这样的,在群众满意度调查中,董俊峰在调查表中反映了辛庄道路破损、下水道堵塞的问题,希望街道帮助解决。在整理群众意见后,街道党委、办事处支持部分资金对辛庄大街小巷进行了水泥路面硬化、开挖修缮了排污管道。董俊峰对街道的感谢仅是群众满意度的一个缩影。在大项目投入为民生“圆梦”的同时,荆河街道还把精力投放在群众满意度的事项上。在成功改造平等、四方城、奎文、德馨花园小区的基础上,该街道对府前南区、安乐组团南区北区、西门里小区等4个老旧小区实施综合整治,让越来越多的老旧小区旧貌换了新颜;先后投资1600余万元在全区开展了环境卫生综合整治活动,对辖区内7条主干道和机械工业园区内所有道路实行全天候专业化保洁,总里程达50公里;全面推行城乡环卫一体化,在23个农业居通过统一设置垃圾斗、统一聘用保洁员、统一收集转运、统一进行处理“四统一”的模式,实现了全天候日常保洁。

悠悠荆河水,暖暖民生情。实干“圆梦”。荆河街道以敢于担当的魄力,承载起千家万户的大民生。“追梦”荆河,正风生水起!



梦想,人人都有。百姓的梦想既朴素又实在,并非高不可攀。百姓的梦想一旦实现,就会对帮助圆梦的实施者感恩、拥护、称赞。在此方面,荆河街道倾力打造的民生工程就充分证明了这一点。

习近平总书记指出:“我们的人民热爱生活,期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境,期盼孩子们能成长得更好、工作得更好、生活得更好。”而荆河街道为民生实施的“环境面貌提升工程、教育提升工程、创业就业工程、群众满意度工程,就是贯彻、落实习近平总书记指示精神的见证。

老百姓是天,老百姓是地,老百姓是我们的父母和兄弟。关爱百姓、呵护百姓、造福百姓,这既是我党创建成立时的宗旨,也是我党93年来不断发展壮大法宝。从毛泽东同志“我们的责任是向人民负责”,到邓小平同志“一切以人民利益作为每一个党员的最高准则”,到江泽同志“实现、维护和发展人民群众的利益,始终是我们最大最重要的政治”,到胡锦涛同志“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”,到习近平同志“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”从几代共产党领导人的身上我们悟出了“血浓于水”的真谛。而美国记者斯诺曾把中国共产党的干部植根群众、服务群众、与人民群众同甘共苦的精神誉为“东方魔力”,更加直白地概括出只有得民心、顺民意、体民情,才能赢得最广大人民群众的拥护和支持。

践行党的群众路线,就要求各级领导干部深入到基层一线调研,多征求群众的意见和建议,多帮助群众解决发展难题;就要求领导干部既当好公仆,又当好“领头雁”,既带着群众干、做给群众看,又要在“为民”上做表率,在“务实”上当榜样。只有这样,我们的党才能长期执政,才能团结带领全国人民奔向幸福的明天,才能实现中国梦。

愿更多的民生工程为百姓造福,愿更多的民生工程让百姓满意,愿更多的民生工程帮百姓“圆梦”。

为圆梦喝彩

张华

要闻·简编

《渔歌声声》将赴京演出

本报讯 近日,滕州小百合艺术团编排的舞蹈《渔歌声声》经过选拔,入围第二届“荷花少年”全国(中学)校园舞蹈展演。据悉,该舞蹈将于7月20日左右在北京进行展演。

据了解,小百合艺术团成立于1997年,是经山东省舞蹈家协会批准,隶属滕州市文广新局主管的一所集教学、演出为一体的大型艺术团体。该团一直秉承着“快乐舞蹈”的教学理念,旨在让孩子们在舞蹈

中展现自我风采,快乐健康成长。“荷花少年”全国(中学)校园舞蹈展演是由中国舞蹈家协会主办,中国教育学会音乐教育分会协办的,以中学为主的校园舞蹈展演活动。

展演活动在经验交流、灵感激发等方面推动中学舞蹈艺术教育的开展,并充分展示了13岁至18岁年龄段青少年舞蹈艺术教育的最新成果。

(特约记者 王银 郭潇繁)

滕州火车站增两次临客加开三次列车

本报讯 目前,记者从滕州火车站了解到,今年的暑期运输工作从7月1日起至8月31日止,共计62天。按照往年的节假日运输统计,预计今年的旅客运输量较以往将有上升趋势。

据车站的工作人员介绍,在今年的暑期运输中,停靠滕州站的临时客车有上海开往长春的K2084次和日照开往上海的K2503次、上海开往日照的K2504次将继续

开行。7月5日至7月15日期间将还会隔日新增开北京—南通间K2605次,7月6日至7月16日南通—北京间隔日加开K2606次,7月20日至9月1日北京—南通间K2605次,南通—北京的K2606次将调整为每日加开。想要出行的市民请随时到车站关注临客开行信息,给自己安排好科学合理的出行线路。

(特约记者 王雪纯)

严查违规出售、出租经适房信息行为

本报讯 日前,市住房办和房管局组成联合执法组,对全市房地产中介机构违规发布保障性住房出租、出售信息的情况进行全面检查。

此次联合执法组共检查了39家中介机构,1家网站,重点检查了6家新成立的中介机构,发现有1家网站违规代理安康花园出租中介业务,依据国务院办公厅《关于保障性

安居工程建设和管理的指导意见》和住房城乡建设部《房地产经纪管理办法》的规定,房地产中介机构不得为不符合交易条件的保障性住房提供经纪服务。联合执法组当即要求清理撤除了违规信息,并书面告知我市保障性住房的界定范围、政策规定和整改通知。

(特约记者 王雪纯)

本版责任编辑: 张华

滕州财政拨付35万元普查“可移动文物”

本报讯 自2013年12月26日全市第一次全国可移动文物普查工作会议召开以来,市财政局主动作为,积极参与,及时编制并落实经费预算。2014年度,市本级资金35万元已足额及时拨付到位,其中,设备购置资金13.69万元;普查人员培训、信息采集处理、文物鉴定检测、档案制作等费用21.31万元,有力推动了普查工作的正常开展。

第一次全国可移动文物普查的标准时点是2013年12月31日24时,2016年12月结束。普查范围包括我市国家机关、事业单位、国有企业及国有控股企业等19大行业和系统,普查对象为具有重要历史、艺术、科学价值的珍贵艺术品、工艺美术品,重要古籍、文献资料、手稿,反映各民族社会制度、社会生产、社会生活有关的代表性实物及具有科学价值的古生物化石和古人类化石。普查登录的内容是:文物名称、类别、级别、年代、质地、外形尺寸、质量、完残程度、保存状态、包含数量、来源方式、入藏时间、藏品编号、收藏单位名称等14项基本指标项,11类附录信息以及照片影像资料,收藏单位基本情况。涵盖可移动文物的基本信息,包括藏品的客

观信息,也包括保存管理状况。

本次普查涉及范围广、参与单位多,延续时间长,为确保每一分钱都用在刀刃上,在实际工作中,对所需购置物品全部经政府采购中心按照程序招标采购,并指导相关单位做好固定资产账面登记工作,防止国有资产流失,切实提高资金使用效益,为我市可移动文物普查打下坚实基础。(特约记者 王银 郭潇繁)

新明集团
XINMING GROUP
兴盟国际商城
INTERNATIONAL MALL OF XINGMING

私人定制 一站式生活采购中心
一期五金机电·建材区

财富热线: 0632—
5016999